

Борђе Р. Оташевић*

Издавачка кућа „Алма“, Београд

РЕЧНИК ДЕАНТРОПОНИМНИХ НЕОЛОГИЗАМА (10)

РЕЧНИЧКИ ЧЛАНАК

Неологизми нису разврстани по азбучном реду већ су груписани према антропонимима који су им у основи. Антропоними су сложени по азбучном реду.

Речнички чланак садржи највише пет целина: дефиницију, област, синониме, цитате и коментар.

ЦИТАТИ

Наводе се по два цитата за свако значење. Сви цитати су преузети с интернета. Због уштеде простора и прегледности наводи се само први део адресе (без *www.* или *https://*) који показује о којем се извору ради, док се остатак, који често заузима неколико редова, изоставља. Уз помоћ било којег претраживача лако се може наћи цео текст. Треба имати на уму да су очигледне словне грешке исправљене, као и да су у мањем броју текстова додавани дијакритички знаци. Након адресе наводи се година када је текст објављен. Понегде се није могло утврдити о којој се години ради.

УСЛОВНИ ЗНАЦИ

[...] изостављање дела текста

[„текст“] део текста, најчешће само једна реч, који је због изостављања дела текста премештен с места на коме се налазио како би реченица била коректна.

/ у цитираном тексту следећа реченица или стих су били у новом пасусу (реду).

* djordjeotasevic@yahoo.com; ORCID: 0009-0004-7192-4777.

ЂУКАНОВИЋ, Мило

(1962-)

Политичар из Црне Горе. На политичкој сцени појавио се током Антибирокартске револуције као близак сарадник Слободана Милошевића. Истицао је своју припадност српском народу и српској нацији. Касније је променио не само политичку оријентацију већ и матерњи језик, националну припадност и вероисповест. Био је дугогодишњи премијер и председник Црне Горе.

Миловац, -вца м. р.

❶ дефиниција **а.** *особа која подржава црногорског политичара Мила Ђукановића и његову политику.*

б. *члан владе или владајуће структуре у Црној Гори за време владавине црногорског политичара Мила Ђукановића.*

❷ цитати **а.** Миловци – којима су Срби душмани – брутално претукли младића у Подгорици, јуначки – десет на једнога (fakti.org, 27. 1. 2020); Када је 28. августа турског председника Реџепа Таипа Ердогана монтенегрински председник Мило примио на Цетињу – дочек су увеличали и окупљени миловци, који су узвикивали: „Ово је Турска!“?! Ту ти Мило доби крила и запрети Србима и Српској православној цркви (СПЦ) на сред Цетиња да – где год знају, 5. септембра устоличе Митрополита, али – у Цетињском манастиру, тамо где јој је седиште од 1484. – неће да може док је њега јунака (naukaikultura.com); Десант на Цетињски манастир – бретелама, деколтеима и бермудама, тако миловци иду код свеца (signal.me, 2. 9. 2021).

б. Будва на пјену од избора: Договор просрпских странака или се враћају „миловци“ (sputnikportal.rs, 18. 11. 2024); Бедници! Миловци признали Косово упркос противљењу 85 одсто Црногораца (sd.rs, 4. 2. 2018); Нека се Маровић изјасни као Србин и онда нема изручења миловцима (rtvbn.com, 26. 4. 2019).

❸ порекло према *Мило* : име црногорског политичара Мила Ђукановића (1962-).

❹ синоними *ђукановићевац*.

❺ област **ПОЛИТИКА**.

МИЛОВКА ж. р.

❶ дефиниција **1.а.** *особа женског рода која подржава црногорског политичара Мила Букановића и његову политику.*

б. *чланица владе или владајуће структуре у Црној Гори за време владавине црногорског политичара Мила Букановића.*

2. [иронично, погрдно] *застава Републике Црне Горе озваничена 2004. године, за време владавине црногорског политичара Мила Букановића.*

3. [иронично, погрдно] *војничка капа коју су носили југословенски партизани за време Другог светског рата, а у послератној социјалистичкој Југославији пионири и припадници Југословенске народне армије.*

❷ цитати **1.а.** *Koza nepočišćena, potpuno je prolupala, postaje okorela milovka i srbofob, a u Srbiji i sa Srbima je napravila to malo karijere (novosti.rs, 2. 1. 2023); Оп, оп, оп! Lideri na Balkanu. To Milonegrooo! Ђе је сад она Milovka што је писала из Италије да ће туристи из цијелог свијета nagrnuti да vide Milogoru, то чудо невидено? (cdm.me, 2. 4. 2020).*

б. *Она је том приликом, не мирећи се са тим што је партија којој припада остала без поверења грађана, оптужила српског председника да се меша у унутрашње ствари Црне Горе. Миловка" је након неоснованих оптужби напала Вучића јер брани српски народ и не да да се прогласи геноцидним (novosti.rs, 31. 7. 2024); Nikčevićeva је dospela у јавност након што је на овој друштвеној мрежи коментарисала савор испред саборног храма Христовог васкрсења у Подгорици рекавши да би "zapalila taj hram i sva goveda tamo". Министар спољних послова Србије Iвица Даčić оценио је хушкачком исрамном изјаву саветнице, а црногорско Министарство спољних послова потврдило је да је против Nikčevićeve покренут дисциплински поступак. /.../ Neka milovke nek izrice svoje misli, nek misli da je sta pametno izrekla i ona podleze Bozijem zakonu kao i svi mi (rts.rs, 18. 6. 2019).*

2. *Око питања тренутне заставе коју народ зове "кокошка" имамо идеју да то буде застава "прешједника" Мила док је на функцији и да се зове "МИЛОВКА" (facebook.com, 13. 9. 2021); Тробојка је застава Црне Горе. А миловка је застава монтенегра. У том је разлика (trebinje-live.info, 6. 12. 2020).*

3. *А у пригодном програму организованом у ту част, певаче хор СРС, док се оmlадина DPS-а обучена у bele kosulje са crvenim maramama и titovkama, pardon milovkama, на глави, поделити једнократну помоћ од 100*

evra građanima koji neredovno placaju elektricnu energiju inace buducim glasacima pogodite koga (b92.net, 19. 5. 2011).

③ порекло према *Мило* : име црногорског политичара Мила Ђукановића (1962-).

④ варијанте 1.а. миловка, Миловка.

⑤ синоними Ђукановићевац.

⑥ област политика.

⑧ напомене Предност треба дати варијанти *миловка*. Значење под 3 је нераспрострањено.

МИЛОВСКИ, -ā, -ō

① дефиниција **а.** [обично погрдно] *који је карактеристичан за црногорског политичара Мила Ђукановића; који се односи на његову политику, власт; који је у духу политичких, идеолошких или идентитетских стремљења повезаних с црногорским политичарем Милом Ђукановићем (антисрпство, „дукљанство“, неолиберални глобализам).*

б. . [погрдно] *који припада или је својствен присталицама црногорског политичара Мила Ђукановића (формалним или неформалним); који се понаша у складу с (перципираним) вредностима, стилем или дискурсом тог политичког круга.*

② цитати **а.** Без обзира на догађаје и миловски дукљаноидски силни терор, маса Крстаричара ће свеједно ићи на море на несрпске делове обале (forum.krstarica.com, 31. 3. 2019); Из Црне Горе, ако је реч о стручњацима који би добили сагласност „миловске“ владе, на тако нешто готово да не треба рачунати (zaprokul.org.rs, 5. 2. 2015); Па зар ово није доказ "Миловске" антисрпске политике, па ће на крају испасти да су Шиптари (Албанци) и Црногорци старосједјоци који су постали из истог народа, јер данас у ЦГ има Шиптара (Албанаца) скоро колико и "Црногораца" и они су им дражи од свих осталих народа (rtvbn.com, 27. 11. 2015).

б. *Kakav si ti bolid milovski...U Srbiji se od mesta do mesta razlikuju pošnje!!! Ovo je tipična šumadijska... Pa tako naravno i u Crnoj Gori... eto nemaju ništa da upotrebe više, izašle im ideje srbofobske (in4s.net, 25. 2. 2020); Тако је некако, тих давних херојских миловских година које су у сласт смазали миловски скакавци и скакавице, као што је, онако миловски Мило и рекао, Гора Црна заувјек побиједила себе саму и прикуцала се на табљу модерних еуроатланских демократских држава (stanjestvari.com, 17. 9. 2018).*

❸ порекло према *Мило* : име црногорског политичара Мила Ђукановића (1962-).

❺ синоними а. ђукановићевски.

❻ област ПОЛИТИКА.

МИЛОВСКИ прил.

❶ дефиниција *на начин карактеристичан за црногорског политичара Мила Ђукановића, попут Мила Ђукановића.*

❷ цитати Тако је некако, тих давних херојских миловских година које су у сласт смазали миловски скакавци и скакавице, као што је, онако миловски Мило и рекао, Гора Црна заувјек победила себе саму и прикуцала се на табљу модерних еуроатланских демократских држава (stanjestvari.com, 17. 9. 2018); Можда је тачније да су и даље над Црном Гором иако су времена натовски насилна и миловски подла и издајничка (fakti.org, 28. 12. 201)); „Zakon o slobodi veroispovesti je unutrašnje pitanje Crne Gore.“-пише у овом чинјенично веома проблематичном и миловски надменом личном ставу. Bez sumnje to jeste unutrašnje pitanje Crne Gore (danas.rs, 17. 1. 2020).

❸ порекло према *Мило* : име црногорског политичара Мила Ђукановића (1962-).

❺ синоними ђукановићевски.

❻ област ПОЛИТИКА.

❸ напомене Нераспрострањено.

МИЛОИЗАМ, -зма м. р.

❶ дефиниција *политички, идеолошки и друштвени модел власти повезан с црногорским политичаром Милом Ђукановићем, који карактеришу ауторитарна владавина, контрола медија и институција, вршење различитих криминалних радњи од стране носилаца власти, често без икаквог прикривања, корупција, клијентелизам, национално-идентитетски инжењеринг, прозападна оријентација, затирање традиционалних вредности; период владавине Мила Ђукановића.*

❷ цитати Последњи којем је то пошло за руком на овим просторима – да влада дуго, а да остане тајанствен – био је Јосип Броз. По Милу Ђукановићу се, вероватно, неће називати цео један период у развоју Балкана или идеологија (нема ни згодно име за тако нешто: "милоизам" и "ђукановићевизам" нису толико звучни као "титоизам"), али по многим критеријумима, једини прави наследник покојног маршала

управо је овај Никшићанин. Који је, коинциденције ли, у политику закорачио последње године Брозовог живота (nspm.rs, 16. 12. 2009); Стипендисти елитних банкара и магови криптосистема са азијског Истока преузели су на себе модел одбране принципа милоизма, као јединог темеља за глобализам и неолибералну петокраку – “интегрисану и јединствену форму националног опстанка и трајања”. Док се саставља 44 Влада цијене расту, инфлација буја, народ све више гладује и опија се шармом полупрIMITИВНОГ политичког свијета, коме је указао повјерење да га изведе најсигурнијим путем из црногорске економске пустиње и прашуме (in4s.net, 2023); Некадашње новинарство, нарочито у периоду од 1945. до 2022. (част ријетким изузетима!) није ништа друго до дијагноза, на једној, и интелектуална, морална и национална срамота, на другој страни. У вријеме титоизма и слобизма, као и у вријеме милоизма новинари (у највећем броју случајева!) нијесу писали него су трчали по своја мишљења (колоквијално речено – пишљења!) у општинске комитете Савеза комуниста, а у удбашком вишепартијском систему трчали су по своја мишљења код страначких лидера (slovo-slovlje.com, 24. 1. 2023); Покушаји мењања наше народности је у време фашизма и комунизма, а настављени су у време Милоизма (facebook.com, 26. 5. 2021).

③ порекло према *Мило* : име црногорског политичара Мила Ђукановића (1962-).

④ варијанте милоизам, Милоизам.

⑤ синоними Ђукановићевизам, Ђукановићевштина, Ђукановићизам.

⑥ област политика.

⑧ напомене Предност треба дати правописној варијанти *милоизам*.

МИЛОЉУБ м. р.

① дефиниција [иронично, погрдно] *особа која подржава црногорског политичара Мила Ђукановића, његову политику и идеологију.*

② цитати Ако си против Мила, ти си државни непријатељ, сматрају Милољуби, негујући култ Господара к’о у време Тита (in4s.net, 2019); Људи има - не зна им се броја, па се ови овде уплашили. А шта ћемо, нисмо им ми криви што не знају ни ко су ни шта су. Монтенегрини, Милољуби (25. 9. 2021); Evo skupili se Miloljubi :) kako je ipak mali broj imao privedigiju da pljačka državu, tako je mali broj onih koji će da ih brane (portalanalitika.me, 8. 11. 2022).; Od pumpe do pumpe od grada do grada vozaju se oni sada, ajte pješke na cetinje miloljubi a ne samo kad naspu (facebook.com, 1. 3. 2021).

❸ порекло према *Мило* : име црногорског политичара Мила Ђукановића (1962-).

❹ синоними МИЛОЉУБАЦ, МИЛОФИЛ.

❺ област ПОЛИТИКА.

МИЛОЉУБАЦ, -пца м. р.

❶ дефиниција [иронично, погрдно] *особа која подржава црногорског политичара Мила Ђукановића, његову политику и идеологију.*

❷ цитати Може свима све, почет рецимо од имовине ДПС мафије, затим од рођака и кумова милољубаца, а онда омогућит слављење бајрама у католичку катедралу (in4s.net, 4. 1. 2021); Заметнуо га је Секуле а милољупци разгрнули и размахали! Цетињски АЗОВ (in4s.net, 27. 4. 2022); Друга Србија и Милољупци још увек у шоку. Гуру им изгуби изборе, Беба Поповић више није маркетиншки маг и господар политичке рекламе. Шта и куд сад? (facebook.com, 2. 9. 2020).

❸ порекло према *Мило* : име црногорског политичара Мила Ђукановића (1962-).

❹ варијанте МИЛОЉУБАЦ, МИЛОЉУБАЦ.

❺ синоними МИЛОЉУБ, МИЛОФИЛ.

❻ област ПОЛИТИКА.

❼ напомене Предност треба дати правописној варијанти *милољубац*.

МИЛОЉУБЉЕ с. р.

❶ дефиниција [погрдно] *некритична, сервилна или интересна наклоност према Милу Ђукановићу и његовој политици; приврженост режиму Мила Ђукановића.*

❷ цитати Ни бројне “анализе”, “бујице” клевета и увреда на рачун Српске православне цркве, Владу Здравка Кривокапића, побједника избора 30. августа 2020, Србије, Републике Српске, председника Александра Вучића и Милорада Додика... нису га “квалификовали” за нешто више од функције извршног координатора ГИ “21. мај” – групе политичких маргиналаца, који флоскулама о “патриотизму” покушавају сакрити “милољубље” и србофобију (in4s.net, 2022); И тако, док свирецка државна свирка и вијори домољубни барјачић на државничком пропуху, сјетите се како је лијепо живјети у држави у којој се Секулина химна слуша поносито и зорно и у којој се домољубље брани распамећеним законима, а милољубље испамећеним казнама (sta-

njestvari.com, 25. 10. 2018).; Тако је то у DPS haremima, по правилу службе и miloljublja. I na divanu i u saraju... (fenomeni.me, 13. 9. 2013).

❸ порекло према *Мило* : име црногорског политичара Мила Ђукановића (1962-).

❹ синоними МИЛОФИЛИЈА.

❺ област ПОЛИТИКА.

МИЛОЋИЛ, -ила м. р.

❶ дефиниција [иронично, погрдно] *особа која подржава црногорског политичара Мила Ђукановића, његову политику и идеологију.*

❷ цитати Помало је апсурдно тражити тако нешто од шиптарофила, милофила, србомрсаца... али је легитимно (nspm.rs, 19. 5. 2020); Сад се овде јављају Милогорци, милофили, Црногорци и јесу Србу, као и муслимани (facebook.com, 25. 5. 2020); Albanofili, kroatofili i milofili na aparatima! trebao je u albaniju jer traze samo licnu kartu, ili u milogoru da mu objasne sta je ljubaznost (superzena.b92.net, 2021).

❸ порекло према *Мило* : име црногорског политичара Мила Ђукановића (1962-); грч. *philos* : љубитељ.

❹ синоними МИЛОЉУБ, МИЛОЉУБАЦ.

❺ област ПОЛИТИКА.

МИЛОЋИЛИЈА ж. р.

❶ дефиниција [погрдно] *некритична, сервилна или интересна наклоност према Милу Ђукановићу и његовој политици; приврженост режиму Мила Ђукановића.*

❷ цитати Ни бројне “анализе”, “бујице” клевета и увреда на рачун Српске православне цркве, Владу Здравка Кривокапића, побједника избора 30. августа 2020, Србије, Републике Српске, предсједника Александра Вучића и Милорада Додика... нису га “квалификовали” за нешто више од функције извршног координатора ГИ “21. мај” – групе политичких маргиналаца, који флоскулама о “патриотизму” покушавају сакрити “милољубље” и србофобију (in4s.net, 2022); И тако, док свируцка државна свирка и вијори домољубни барјачић на државничком пропуху, сјетите се како је лијепо живјети у држави у којој се Секулина химна слуша поносито и зорно и у којој се домољубље брани распамећеним законима, а милољубље испамећеним казнама (sta-

njestvari.com, 25. 10. 2018).; Тако је то у DPS haremima, по правилу службе и miloljublja. I na divanu i u saraju... (fenomeni.me, 13. 9. 2013).

❸ порекло према *Мило* : име црногорског политичара Мила Ђукановића (1962-).

❹ синоними МИЛОЉУБЉЕ.

❺ област ПОЛИТИКА.

❻ напомене Нераспрострањено. Дугосилазни акценат на трећем слогу (*милофилија*), који се готово искључиво чује, није у складу с актуелном акценатском нормом.

ПОСТЂУКАНОВИЋЕВСКИ и ПОСТЂУКАНОВИЋЕВСКИ, -ā, -ō

❶ дефиниција *који односи на период након силаска с власти црногорског политичара Мила Ђукановића.*

❷ цитати Прва постђукановићевска влада, коју је водио Здравко Кривокапић, била је једна од најслабијих влада у црногорској историји (politika.rs, 22. 5. 2024); Демократски оријентисани појединци треба да се припреме за пост-ђукановићевски период, који је пун непознаница (arhiva.javniservis.me, 25. 12. 2010); На слободним људима у Црној Гори је да свим својим силама утичу на то да пост-ђукановићевски период не буде израз пројекта западних центара моћи, већ да одговара истинској демократизацији земље, њеном просперитету и мирном суживоту грађана (perfectstranger2012.wordpress.com, 8. 4. 2019); Аналитичари у региону у великом броју сматрају, да ће се одласком Ђукановића отворити пут ка бржем приближавању Црне Горе ка чланству у ЕУ, пошто је тренутно заустављен и блокиран управо због потеза које је повлачио актуелни шеф државе. Сматрају и да од 2. априла у Црној Гори отпочиње пост-Ђукановићевска ера (rtrs.tv, 1. 4. 2023); Да ли је Кривокапић овим изјавама отворио нови фронт, са Црквом, да ли ће га то више коштати него сукоб са лидерима Демократског фронта и како ће се све то одразити на судбину прве пост Ђукановићевске Владе? (rts.rs, 1. 6. 2021).

❸ порекло према лат. *post* : после, иза; према *Ђукановић* : презиме црногорског политичара Мила Ђукановића (1962-).

❹ варијанте постђукановићевски, пост-Ђукановићевски, пост-ђукановићевски, пост Ђукановићевски.

❺ синоними ПОСТМИЛОВСКИ.

❻ област ПОЛИТИКА.

③ напомене Правописне варијанте *пост-Ђукановићевски*, *пост-ђукановићевски*, *пост Ђукановићевски* нису у складу с актуелном правописном нормом. Предност треба дати правописној варијанти *постђукановићевски*.

ПОСТМИЛОВСКИЊ, -а, -о

① дефиниција *који односи на период након силаска с власти црногорског политичара Мила Ђукановића*.

② цитати На изборима 2020. имали су више од 30 одсто гласова и били убедљиво најјачи део нове владајуће коалиције, али им то није помогло да уђу у владу. Подржавали су обе пост-миловске владе, али могли су само да чекају и да амбасадори издају лиценцу да нису опасни по околину (rt.rs, 31. 8. 2023); Саће и епископ десетерац о овоме уз гусле, постмиловски циклус (forum.krstarica.com, 5. 9. 2021); Колико год битно било за Црну Гору и Србе у целини да транзиција власти и одлазак Мила Ђукановића у политичку пензију прође мирно, значајно је и каква ће бити постмиловска Црна Гора (politika.rs, 18. 10. 2020).

③ порекло према лат. *post* : после, иза; према *Мило* : име црногорског политичара Мила Ђукановића (1962-).

④ варијанте ПОСТМИЛОВСКИ, ПОСТ-МИЛОВСКИ.

⑤ синоними ПОСТЂУКАНОВИЋЕВСКИ.

⑥ област ПОЛИТИКА.

⑧ напомене Правописна варијанте *пост-миловски* није у складу с актуелном правописном нормом. Предност треба дати правописној варијанти *постмиловски*.

ПРЕДЂУКАНОВИЋЕВСКИЊ И ПРЕДЂУКАНОВИЋЕВСКИЊ, -а, -о

① дефиниција *који однос ина период пре доласка црногорског политичара Мила Ђукановића на власт*.

② цитати И баш та његова сталожена приврженост историји, та свијест да нисмо пали с неба, него смо потомци часних предака, са одговарајућим правима и обавезама – баш то је за хистеричне монтенегринске комитетлије неподношљиво. Јер, за њих је сва предђукановићевска историја – пустиња (srpskartv.com, 22. 6. 2024); Када сам још прије десетак година диктаторску власт и Ђукановића назвао Трансформерсима, тј. људима који су зарад позиција моћи, пара и привилегија спремни да промијене на десетине кошуља, да драстично модификују политичка, идеолошка, национална увјерења – нијесам могао

претпоставити да ће се историјат трансформизма поновити и са новом влашћу. Иако је такав закључак могао бити легитиман, имајући у виду и одређена предђукановићевска историјска искуства трансформизма и конвертитства наше земље, почевши од Секуле Дрљевића, преко Новака Килибарде, па надаље (in4s.net, 2021).

❸ порекло према *Мило* : име црногорског политичара Мила Ђукановића (1962-).

❹ област ПОЛИТИКА.

❺ напомене Нераспрострањено.

прођукановићевскѝ и прођукановићевскѝ, -ā, -ō

❶ дефиниција *који подржава црногорског политичара Мила Ђукановића и његову политику, који је присталица Мила Ђукановића и његове политике.*

❷ цитати Сарадници које новцем држи уз себе врло брзо ће сабрати да им се прођукановићевски фатализам не исплати, те ће почети да праве дупле договоре са новом влашћу и странцима (in4s.net, 2021); Није толико ДПС победио на изборима у Подгорици, колико су странке које су га пре четири скинуле са власти изгубиле, нити су велике шансе да после недељних избора дође до повратка на власт прођукановићевске, монтенегринске струје (30. 9. 2024); Посланици "прођукановићевског" блока, попут Либералне партије Црне Горе, одређивање неорочене паузе оценили су као "понижавање Скупштине зарад интереса просрпских и проруских странака" (novosti.rs, 3. 9. 2022).

❸ порекло лат. *pro* : као први део речи означава пристајање уз некога или нешто, у корист, на страни некога или нечега; *Мило* : име црногорског политичара Мила Ђукановића (1962-).

❹ синоними промиловски.

❺ област ПОЛИТИКА.

промиловскѝ, -ā, -ō

❶ дефиниција *који подржава црногорског политичара Мила Ђукановића и његову политику, који је присталица Мила Ђукановића и његове политике.*

❷ цитати Ја мислим да није ни про-Кривокапићки ни про-Миловски, но је ни по бабу ни по стричевима. А што се ДФ тиче, то је франкенштајн састављен од Меда (монтенегрина) и Пипуна (Србина). Е

баш ме занима који дио ДФ за шта критикује владу. А док се двојица свађају, Бечић се користи (in4s.net, 2. 4. 2021); Прво август 2020, па општински избори, а сад ово. Треба само ући на промиловске сајтове и прочитати њихову јутрашњу кукњаву (in4s.net, 3. 4. 2023); Никчевић... са директним, нескривеним антивладиним ставом, а промиловским (in4s.net, 26. 3. 2021); Sta mozete da osecujete u CG kad su svi mediji pro-milovski (b92.net, 20. 12. 2005).

③ порекло лат. *pro* : као први део речи означава пристајање уз некога или нешто, у корист, на страни некога или нечега; *Мило* : име црногорског политичара Мила Ђукановића (1962-).

④ варијанте промиловски, про-Миловски, про-миловски.

⑤ синоними прођукановићевски.

⑥ област политика.

⑧ напомене Правописне варијанте *про-Миловски* и *про-миловски* нису у складу с актуелном правописном нормом. Предност треба дати правописној варијанти *промиловски*.

ПРОТИВЂУКАНОВИЋЕВСКИ И ПРОТИВЂУКАНОВИЋЕВСКИ, -ā, -ō

① дефиниција *који се противи политици црногорског политичара Мила Ђукановића, који је критикује, који се односи на противнике и противнице ове политике и на супротстављеност овој политици.*

② цитати Да је била обрнута ситуација, да су противђукановићевске партије организовале ово „довлачење фантома“ у Шавник, грунули би сви Ђукановићеви медији хајку на партије које довлаче утваре, моментално би скочили: полиција, судство и тужилаштво, „ларму дигле“ НВО, одмах реаговали амбасадори Квинте и лобирани, потплаћени представници међународне заједнице (zurnal.me, 1. 11. 2022).

③ порекло према *Ђукановић* : презиме црногорског политичара Мила Ђукановића (1962-).

⑤ синоними антиђукановићев, антиђукановићевски, антимилов, антимиловски.

⑥ област политика.

⑧ напомене Нераспрострањено.